
出席者数 10
第1回琴浦自分ごと化会議 アンケート結果 回収枚数 7

回収率 70.0%

性別 回答数 割合

1 男性 3 42.9%

2 女性 4 57.1%

3 その他 0 0.0%

4 未回答 0 0.0%

合計 7

年齢 回答数 割合

1 10代 0 0.0%

2 20代 1 14.3%

3 30代 1 14.3%

4 40代 1 14.3%

5 50代 2 28.6%

6 60代 2 28.6%

7 70代 0 0.0%

8 80代～ 0 0.0%

9 未回答 0 0.0%

合計 7

Q1 第1回会議に参加してみていかがでしたか。 回答数 割合

1 とても良かった 5 71.4%

2 良かった 2 28.6%

3 あまり良くなかった 0 0.0%

4 良くなかった 0 0.0%

5 どちらともいえない 0 0.0%

6 未回答 0 0.0%

合計 7
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Q1.　第１回会議に参加してみていかがでしたか。

（n=7）



1 色々な話し合いができてうれしかった 頑張って意見を出し合って結論を出していきたい。

2 英語がたくさん出てきて、難しかったです。 一人の発言時間、少し決めたらいいかなと思いました。

3 チームに分かれて、より活発になったと思う。

4
具体的に行動に移すところまで話しが進んで良かった。

発言しない人も居なくて良かった。

5 後日メール回答希望

6 分科会でアイデアがたくさん出たこと。

7
大学生の提言書が素晴らしく、若い力はいいなぁと思いまし

た。
時間が足りない感じになってきました。

No. Q2 今回の会議に参加して、感想などをご記入ください。
Q3 意見集約シートなど、会議の中で感じたことについてご自由に記入してくだ

さい。


